

2024 ГОД – ГОД СЕМЬИ

# МЫ ОДНА СЕМЬЯ!

В ДЕТСКОМ САДУ №13 В КОНЦЕ НОЯБРЯ ПРОШЛА «НЕДЕЛЯ ПСИХОЛОГИИ», ПРИУРОЧЕННАЯ К ГОДУ СЕМЬИ И ПОСВЯЩЕННАЯ ТЕМЕ «МОЯ СЕМЬЯ – МОЁ БОГАТСТВО»

МНЕНИЯ



Ю. Герасимова (Лунтик) и Ренат Биккинин

тельный концерт. Второй день назывался «У кого есть бабушка и дед, тот не знает бед!» и был посвящен старшему поколению. Очень душевно, очень тепло прошла встреча: бабушки и пели, и танцевали, и рисовали, и с внуками общались... Закончили встречу чаепитием. А в четверг к нам приходили папы! Никогда в нашем детском саду столько мужчин одновременно не было: 23 папы и два дедушки! Мы собрались в музыкальном зале вместе с детьми. Папы рисовали своих детей, танцевали, играли в игру «Кто быстрее», вместе с детьми смотрели мультфильм «Встречайте бабушку» и напоследок сфотографировались – и вместе, и каждый отдельно со своим ребенком.

Пятый день – день открытых дверей – был очень насыщенный, пришли 34 мамы и папы. Мы подготовили фотостенды

«Наши любимые солнышки», «Самый лучший папа», «Мы с бабулей вдвоем очень весело живем» и «Как я в детстве» – с фотографиями детей и родителей в том же возрасте. С каким интересом сами родители в этом участвовали!

В течение недели каждое утро проводили семейную зарядку – это тоже новая форма работы. В первый день – семья Фроловых: мама, папа и дети, во второй день Ксения Дерескова с дочкой Василисой, в третий день – семья Нуржановых...

**Родители оставили очень теплые отзывы о мероприятиях – и в анкетах, и в соцсетях.**

**Марья Абабкова:**

– Видеть счастье в глазах детей – бесценно! Спасибо вам!

**Екатерина Глинчикова:**

– Было очень трогательно! Дети счастливы, папа рад. Что еще нужно?!

**Татьяна Горбатенкова:**

– Благодарю за приглашение и уникальную возможность принять участие в мероприятии. Очень впечатлена, как оформлен каждый уголок нашего детского сада, сколько души вложено в выставочные работы и в создание уютного пространства, настоящая «Сказка»! Большое спасибо всем сотрудникам детского сада за ваш труд и вклад в развитие наших деток!

**Наталья Рыбалова:**

– Дорогой детский сад! Нам приятно было побывать у вас в гостях. Каждый уголок прекрасен. Мы очень рады, что наши дети, внуки, правнуки посещают детский сад № 13. Отличное воспитание. Отзывчивые, приветливые воспитатели. Марина Петровна, Вы профессионал, педагог от Бога! Желаем вам всем здоровья, сил, вы все большие молодцы! У вас замечательный руководитель! Лариса Геннадьевна, хвала Вам и вашим сотрудникам!

**Ольга Кононенко:**

– Здорово, что педагогический коллектив детского сада может заинтересовать и увлечь родителей. Получается, что детский сад не только воспитывает детей, но и направляет, а может быть, и воспитывает самих родителей. В этом и заключается профессионализм! Так держать!

**НИНА МИХАЙЛОВА**  
корреспондент «ЗО»  
Фото из архива д/с №13

Целую неделю детский сад принимал гостей – родителей, бабушек и дедушек. Мастер-классы, викторины, концерты, совместные игры, развлечения, просмотр мультфильмов, экскурсии по территории садика, общие беседы на семейные темы – замечательная возможность укрепить связь между родителями и педагогами, создать атмосферу доверия и сотрудничества.

**Заведующая детским садом Л.Г. Флейман:**

– Мы вовлекли очень много родителей! Каждый день у нас был тематическим. В первый день мы пригласили мам, в следующие дни бабушек и дедушек, пап, а в пятницу у нас был день открытых дверей. Мамы с утра присутствовали на завтраке, сняли пробу – у нас была каша «Дружба». Затем посетили занятия. После занятий провели мам по детскому саду, по всем его уголкам и помещениям. Они увидели, какие у нас просторные спальные комнаты, увидели нашу библиотечную «Читалочку», мини-музей боевой славы, музей сказов Павла Бажова с Хозяйкой медной горы, посетили кабинеты всех специалистов. Посмотрели, как проходят занятия на новом интерактивном полу, в интерактивной песочнице... Смогли задать вопросы специалистам, администрации, воспитателям, чтобы получить полное представление о жизни детского сада.

**Педагог-психолог М.П. Басалаева:**

– Для мам в их праздник мы с детьми подготовили замеча-



На занятиях вместе с папами



Мамы снимают пробу на завтраке



Артем Мильчаков с дочерью Таисией



Антон Тюрин с сыном Захаром



Общее фото с папами